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 .1:של הישיבה סדר היום

 15/3/2020מיום  202005/ אישור פרוטוקול  .1
 אישור סדר היום של הישיבה.  .2
 עדכונים עסקיים .3
 עדכוני קהילה .4
 אופן עבודת הנהלות ואסיפות זמן קורונה .5

 

 )בתמצית( דיון והחלטות

 פרוטוקול ישיבה קודמתאישור : 1סעיף מס' 

  אושר. 15/3/2020מה  202005/פרוטוקול ישיבה  החלטה:

 

 אישור סדר היום: 2סעיף מס' 

 אושר סדר היום לישיבה.החלטה: 

 

          עדכונים עסקיים :3סעיף מס' 

  :מנהל עסקי 

  רביטל הוציאה קול קורא חיצוני ופנימי למועמדים לתפקיד מנהל העיסקי. הפניות
 . רביטל בינתיים ממינת את קו"ח.3/4/2020עד ה 

  אסיפה בשבוע הבא ביום ראשון. אסיפתZOOM .לעדכון ושאלות. יועבר לקלפי 

 .החלטה תתבצע כן/לא. ובנוסף בחירה של מועמד אחד לאסיפה או שניים 

 .במידה ולא יאשרו יבוא לדיון נוסף בהנהלה 

 .אורי נמצא עדיין ברקע 

 :הנהלת חשבונות 

 2 או לחל"ת. דינה ואירנה נמצאים בהנהלת חשבונות. אין קבלת קהל. עובדות יצ 

 .מתעסקות: שוטף, משכורות, קידום מאזן עמיעד ותאגידיו, מס הכנסה 

  עדיין לא נסגר. עובדים מול ברית פיקוח. 2014-2016מס הכנסה 

  :רביטל נכנסה לניהול מש"א, מאוד עוזרת לנו בניהול השוטף במיוחד בעתמנהלת מש"א 
 ו. בגלל בעיות בריאות עובדת מהבית.הז
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 :מצב כספי 

 .סה"כ נכנסנו למשבר עם  מתבצע מעקב על היתרות השוטפות בארגונים ובבנקים
 מיליון ש"ח. 7 -יתרות נזילות של כ

 .הפסדים בתיק המנוהל. שיפרנו עמדות 

 :ענפים 

 כל העובדים מלבד יעל יצאו לחל"ת. יעל תנצל 15/3 -יופיקופי והאירוח סגורים מה .
 חדרי האירוח במתבודדי קורונה.ימי חופש. יש פניות מהמועצה על אכלוס 

  .אבוקדו סיימנו את העונה עם יבול מצוין ומחירים מעולים. עובדים כרגיל 

 .לול יש ביקושים גדולים לפטם, ייעלה את מחירי העוף. שינוי בשוליים 

  :הרחבה שכונה 
אורי סגר עם קולחי גליל עליון על ביצוע ביוב זמני לשכונה. היה חשש שהבתים שנבנו לא 

 קורונה. -. יש עיכוב בביצוע הפרויקט 4יוכלו לקבל טופס 
בשם קיבוץ עמיעד כדי לזרז את הוצאת מכרז לפרויקט הועברה התחייבות למשרד השיכון 

 . 50%להגיע ל  שעמיעד תקדם תשלום של שלושה מגרשים
 יורם מלווה את השכונה מבחינה קבלנית והנדסית.

 שתי משפחות חדשות אושרו לקבלה לחברות. יוגשו אחרי הקורונה.
 .יש בקשות של שוכרים להקטנת/דחיה של השכירות. לא ניתנו תשובות 

 :פרויקטים 

  מיליון ש"ח.  2.150נחתם הסכם לינקולן למכירת החנות בשווי 

  צעה חתימה עם האחים עלי על יציאת עמיעד מתאגיד הבקר ופינוי בו 15/3/2020ב
 המפטמה.

 .פרויקט גגות הסולארי לפני סיום מחכים לחיבור לחח"י 

  מרכז מסחרי ההסכם מתעכב, רשם האגודות לא מאפשר לנו לפתוח אגודה שיתופית
 חקלאית.

 שא מבצעים הכשרת השטח ברמ"י ובמקביל תכנון. אני מניח שהנו -אירוח כפרי
 יתעכב עד תחילת השנה הבא.

  הסכם הבנות עם חברת מנורה על הקמת מערכת סולארית על  15/3/2020נחתם ב
 מאגר עמיעד. במידה ונכנס לשותפות על המערכת נבצע החלטה באסיפה.

  בוצעה פגישה עם מנהלי צמח מפעלים. הופנתה אליהם בקשה לאפשר לעמיעד להיות
 "ח ללא עלות.שותפים בצמח שירותים וניהול אגש

 .לאישור האסיפהעסקי  מחכים לסגירת עסקת החושלים כמקור כספי נוסף לקיבוץ.  

. ההנהלה 2120ההנהלה מבקשת לעדכן את דיירי הקרוונים על דחיית הפינוי לינואר החלטה: 

 משאירה את חדרי האירוח לעת הצורך לבידוד/חולים לחברי עמיעד )שלא נצטרך(.

 קהילהעדכוני   :4סעיף מס' 

 חינוך: .1
 מערכת החינוך מושבתת.

 רב העובדים יצאו לחל"ת.
 .15/3הופסקו חיובי החברים על מערכת החינוך מה 

 יש פניות מועטות של חברים במצוקה כלכלית. מטופל ע"י עידית. .2

 רווחה. בתוך צח"י יש צוותים לכל שכבת גיל. דליה בקשר יומיומי עם כל המבוגרים. .3

 נוי עובד רגיל. .4

 הצוות ממשיך להיות מתוקצב עובד בפרויקטים ייחודים.תרבות.  .5

 עידית בקשר רציף עם כל אגפי מועצה אזורית גליל עליון.  .6

 מפעלון: נותרו שלושה עובדים. .7

 צוות צח"י מוציא הודעות לציבור יומיומיות. .8
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 יש קשר עם המבוגרים יומיומי. .9

מעדיפה בשלב זה לא לסבסד את כל חברי הקיבוץ. לטפל פרטנית בבעיות ההנהלה  החלטה:

 שיצוצו של חברים/משפחות שצר להם מבחינה כלכלית. 

 

 אופן עבודת הנהלות ואסיפות  :5סעיף מס' 

החליטה לא לדון בחודש הקרוב בנושאים לא דחופים באסיפת קיבוץ. הנהלה ההנהלה  החלטה:

בשוטף במשבר הקורונה. ההנהלה תתכנס לפחות פעם בשבועיים מסמיכה את צוות צח"י לטפל 

 לעדכונים.

 

 בריאות ופרנסה.
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                                           _____________ _________________ 


